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% Strongly 

agree/Agree 
2018  

1 My child enjoys their lessons and find the work 
interesting 100% 

 

(92%) 

2 My child feels well supported in their learning 

 

 
100% 

 
(94%) 

3 My child understanding the school rules and minimum 
expectations of being Ready, Respectful and Safe 
 

 
100% 

 
(98%) 

4 My child has started to settle in well into school 

 

 
100% 

 
(96%) 

5 I feel my child has good relations with the school staff 

 

 
100% 

 
(94%) 

6 My child feels safe in school 

 

 
100% 

 
(98%) 

7 My child is happy in school 

 

 
100% 

 
(96%) 

8 If my child has a problem in school and I am concerned, 
there is somebody I can talk to about it 

 

 
100% 

 
(94%) 

9 Standards of behaviour in my child's classes are 
generally good  

 
93% 

 
(92%) 

 


